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 VÝBĚR VODNÉHO ZA 1.Q/2023 

Ve dnech 10. – 12. 3. 2023 proběhne výběr 

vodného za 1. čtvrtletí roku 2023. Dne 10. 3. bude v 

odpoledních hodinách probíhat výběr v Holousích, 

11. a 12. 3. bude vodné vybíráno ve Třebusicích. 

Připomínáme, že cena vodného v roce 2023 byla 

stanovena na 80,- Kč/m3 včetně DPH. 

Stavy vodoměrů můžete posílat také přes 

formulář na stránkách www.trebusice.cz/vodne. Po 

odeslání údajů vám bude vystavena faktura jako 

podklad pro úhradu. 

 SBĚR ELEKTROSPOTŘEBIČŮ 

V sobotu 25. 2. od 10 do 11 hodin bude probíhat 

před OÚ výběr poškozených elektrospotřebičů 

(ledničky, pračky, sporáky, vysavače, žehličky, vrtačky, 

brusky, televize, monitory, rádia, počítače, mobily 

apod.). Elektrospotřebiče si vyzvedne jednotka Sboru 

dobrovolných hasičů Brandýsek, která je zapojena do 

akce „Recyklujte s hasiči“. 

 KONTEJNERY NA ROZMĚRNÝ ODPAD 

V sobotu 18. 3. 2022 bude od 9 do 11 hodin na 

prostranství před OÚ přistaven kontejner na rozměrný 

a nebezpečný odpad. Ve stejný čas bude k dispozici 

také kontejner na rozměrný odpad v Holousích. 

 POPLATKY V ROCE 2023 

Chceme upozornit, že k dnešnímu dni stále 

evidujeme u některých nemovitostí nezaplacený 

poplatek za odpad v roce 2023. 

 DOVOLENÁ - OBCHOD S POTRAVINAMI 

Ve dnech 2.3. –15.3.2023 bude obchod uzavřen 

z důvodu dovolené. 

 ÚŘEDNÍ HODINY OÚ TŘEBUSICE 

PO a ST: 7:30 – 11:30 a 17:00 – 19:00 

 ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA  

Dne 18. 1. 2023 

• Firma RED Development koncem loňského roku 

zahájila stavební řízení na výstavbu dalších tří 

domů. Zástupce firmy navštívil zasedání 

zastupitelstva a osobně zastupitele s tímto 

záměrem seznámil. Zastupitelstvo poukázalo na to, 

že původní záměr představený zastupitelstvu, byl 

odlišný od dokumentace, která byla nakonec ve 

stavebním řízení použita a stavebním úřadem 

povolena. Na toto téma proběhla krátká diskuze. 

Zástupce firmy přislíbil poskytnutí daru na rozvoj 

obce a zastupitelstvo přijetí daru schválilo.  

• Zastupitelstvo jednalo o možnostech udržení 

provozu místního obchodu. Jednání bylo 

přeneseno na další zasedání zastupitelstva. 

• Byl schválen nákup zahradního traktůrku pro 

údržbu obecní zeleně z předložených cenových 

nabídek od firmy AGROMAK ND 

• Zastupitelstvo bylo seznámeno se stavebním 

plánem ČEZ Distribuce, a.s. o přeložení části 

dosavadního nadzemního vedení NN do země. Při 

přeložení NN bude obec žádat o připoložení 

kabelů veřejného osvětlení také do země. 

• Bylo schváleno uzavření smlouvy na zajištění 

svozu BIO odpadu s firmou Bromil, s.r.o. 

• Zastupitelstvo schválilo zpětvzetí žádosti o dotaci 

na rekonstrukci panelové cesty z OPŽP. Pro získání 

dotace by bylo nutné vybudovat retenční nádrž, 

jejíž umístění není na pozemku možné. 

• Zastupitelstvo schválilo podání žádosti o 

poskytnutí dotace z rozpočtu Středočeského kraje 

na projekt obnovy měřičů rychlosti a pořízení 

maket policisty/dětí pro zvýšení bezpečnosti u MŠ.
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 KONEC PROVOZU OBCHODU V OBCI 

Stávající provozovatelka obchodu s potravinami končí k 31. 3. 2023. Obec Třebusice chce zachovat nadále obchod 

v obci. Případným zájemcům o provozování obchodu se základními potravinami v obci nabízíme dotaci na provoz. 

Pokud se přesto nenajde žádný zájemce o provoz obchodu, nabízíme občanům zprostředkování pomoci 

s objednáváním nákupů základních potravin prostřednictvím firem zavážejících potraviny domů.  

 SETKÁNÍ ČTENÁŘŮ V KNIHOVNĚ 

Srdečně zveme všechny malé i velké čtenáře dne 14. března od 16:30 na 

přátelské posezení s občerstvením do knihovny. Měsíc knihy oslavíme společným 

setkáním a povídáním nejen o knížkách. Nejpilnější čtenáři minulého období budou 

odměněni malým dárkem.  

 

 

 NÁVŠTĚVA DIVADLA 

V sobotu 11. února se uskutečnil zájezd do Divadla Na Fidlovačce na představení Eva tropí hlouposti. I když téměř 

všichni známe hru Eva tropí hlouposti z filmu, Divadlo Na Fidlovačce se této inscenace zhostilo na výbornou. Děj byl 

zábavný, měl spád a moc se líbil, i když měl pár odlišností od filmu. Pokud bude mezi občany zájem, rádi pro vás 

zorganizujeme další výjezd za kulturou. Řekněte nám, o co byste měli zájem.  

 ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

V lednu jsme si užili Tříkrálový průvod, navštívil nás záchranář z nemocnice Kladno, vyletěli jsme do vesmíru a 

obletěli celý svět křížem krážem. V únoru nás čekají zimní sporty, Valentýn a povídání o starých pověstech českých. 

Začátkem března zase už začneme podnikat i mimoškolní akce. Čeká nás Masopust, poté představení s papoušky ve 

Cvrčovicích a následně hned průvod s Moranou. Některé děti odjedou koncem měsíce na prázdniny, a tak jim přejeme 

krásně užité zimní radovánky. 
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  TŘEBUSICKÝ FUTSAL 

Dalšími koly pokračovaly okresní futsalové soutěže našich celků. A-tým stále vede okresní přebor 

společně s Fobozem Slaný. Na čele tabulky si oba týmy vytvořily čtyři zápasy před koncem ročníku 

devítibodový náskok. Dařit se začalo i naší rezervě v okresní soutěži I. třídy, když po sérii čtyř vítězství se 

dostala až na druhé místo soutěže. Soutěž je velice vyrovnaná a rozdíl mezí druhým a předposledním 

místem je pouhých 7 bodů.  

 

 
   

 KOMERČNÍ NABÍDKA OBČANŮM – KONTROLA A ČIŠTĚNÍ KOMÍNŮ 

Sdružení kominíků a topenářů bude provádět v naší obci kontrolu a čištění komínu dle zákona č.34/2016 Sb. a č. 

320/2015 Sb. za cenu 550 Kč. 

Jednoroční pravidelné čištění plynového kotle (nezahrnuje revizi) za cenu 550 Kč 

Revizi kotle na tuhá paliva za cenu 1 100 Kč 

 

Termín revizí, kontrol a čištění je sobota dne 4. 3. 2023 

 

Sdružení dále nabízí služby: vložkování a frézování komínů 

 

Zájemci se mohou objednat telefonicky Po-Pá v čase 8-16h na tel: 608 748 989 

Další informace lze získat na: www.sdruzeni-kominiku-a-topenaru.cz  

IČ spolupracujících subjektů: 64632326, 66195934, 02138115, 02695308, 09178937, 14122928, 04462068, 

17586844, 06404006, 17926092 

  

http://www.sdruzeni-kominiku-a-topenaru.cz/
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 MDŽ TŘEBUSICKÝCH ŽEN 

Milé paní a slečny, zveme Vás na příjemné posezení u příležitosti mezinárodního dne žen, 

které se koná na sále v hostinci „Slavie“ v Kolči v sobotu 11. března od 14 hodin. 

Můžete se těšit na hudbu pro všechny věkové kategorie, teplý nápoj a drobné 

občerstvení zdarma. Doprava do Kolče je zajištěna autobusem. Odjezd autobusu z třebusické 

návsi je ve 14:00. Zpět bude autobus z Kolče odjíždět mezi 17-18 hodinou. Prosíme o potvrzení 

Vaší účasti na akci nejpozději do 2. 3. 2022, abychom pro vás mohli zajistit občerstvení.  

Svoji účast potvrďte osobně na úřadě, na tel.: 603 201 510 (D. Losová Doubnerová), 

606 540 022 (P. Kubín) nebo emailu: info@trebusice.cz. 

Děkujeme, zastupitelstvo obce Třebusice 

 VYNÁŠENÍ MORANY 

V úterý 21. 3. 2023 od 16 hodin pořádá MŠ DUHA Třebusice „Vynášení Morany“. Po průvodu obcí s Moranou bude 

akce končit ve sportovním areálu „na koupališti“, kde pro všechny účastníky obecní úřad přichystá malé občerstvení. 

Jste srdečně zváni. 

 

 VELIKONOČNÍ DÍLNY PRO DĚTI I DOSPĚLÉ 

V sobotu a neděli 1. a 2. dubna 2023 budou probíhat v zasedací místnosti obecního úřadu velikonoční dílny.  

 

V sobotu 1. 4. od 14 hodin bude velikonoční tvořivá dílna určena pro dospělé, v neděli 2. 4. také od 14 hodin bude 

velikonoční tvoření pro děti. 

 

Případní zájemci o dílny se mohou již nyní přihlásit v úředních hodinách na OÚ či na mailové adrese 

info@trebusice.cz. 

 

 UKLIĎME ČESKO 

I v letošním roce se připojíme k celonárodní akci „Ukliďme Česko“. 

Tentokrát se bude konat v sobotu 1. dubna od 9 hodin. Sraz účastníků bude opět u OÚ, kde budou rozdány pokyny 

a pracovní pomůcky.  Cílem akce budou opět černé skládky v okolí obce. Podrobnosti budou v dostatečném předstihu 

zveřejněny v občasníku a na FB stránkách. 

 

mailto:info@trebusice.cz

